Тестовые задания по теме «Структура  ЭВМ»      № 1 
1.Компьютер — это:

 а) устройство для работы с текстами; 

 б)электронное вычислительное устройство для обработки чисел;

 в)устройство для хранения информации любого вида;
 г)многофункциональное электронное устройство для работы с информацией;

 д)устройство для обработки аналоговых сигналов.

2.Скорость работы компьютера зависит от: 
 а)тактовой частоты обработки информации в процессоре;   
 б)наличия или отсутствия подключенного принтера;

 в)организации интерфейса операционной системы;     
 г)объема внешнего запоминающего устройства;

 д)объема обрабатываемой информации.

3.Тактовая частота процессора — это:

а)число двоичных операций, совершаемых процессором в единицу времени;

б)число вырабатываемых за одну секунду импульсов, синхронизирующих работу узлов  

           компьютера;

в)число возможных обращений процессора к оперативной памяти в единицу времени;

г)скорость обмена информацией между процессором и устройствами ввода/вывода;

д)скорость обмена информацией между процессором и ПЗУ.

4.Манипулятор “мышь” — это устройство:

а)модуляции и демодуляции;           
б)считывания инфоромации;

в)долговременного хранения информации;            
г)ввода информации;
д)для подключения принтера к компьютеру.

 5.Назовите устройства, входящ  ие в состав процессора:
а)оперативное запоминающее устройство, принтер;        
б)арифметико-логическое устройство, устройство управления;

в)кэш-память, видеопамять;            
г)сканер, ПЗУ;                
д)дисплейный процессор, видеоадаптер.

6.Постоянное запоминающее устройство служит для:
а)хранения программ начальной загрузки компьютера и тестирования его узлов;

б)хранения программы пользователя во время работы;       в)записи особо ценных прикладных программ;

г)хранения постоянно используемых программ;                   д)постоянного хранения особо ценных документов.

7.Во время исполнения прикладная программа хранится:

а)в видеопамяти;            б)в процессоре;               в)в оперативной памяти;             г)на жестком диске;          д)в ПЗУ.

8.Для долговременного хранения информации служит:

а)оперативная память;       б)процессор;          в)внешний носитель;           г)дисковод;         д)блок питания.

9.Процесс хранения информации на внешних носителях принципиально отличается от процесса хранения информации в оперативной памяти: 

а)тем, что на внешних носителях информация может храниться после отключения питания компьютера;
б)объемом хранимой информации;                         в)различной скоростью доступа к хранимой информации;

г)возможностью защиты информации;               д)способами доступа к хранимой информации.

10.При отключении компьютера информация:

а)исчезает из оперативной памяти;                б)исчезает из постоянного запоминающего устройства;
в)стирается на “жестком диске”;                 г)стирается на магнитном диске;

д)стирается на компакт-диске.

11.Какое из устройств предназначено для ввода информации:

а)процессор;               б)принтер;                   в)ПЗУ;            г)клавиатура;            д)монитор.

